

每個人都有自己最珍惜的人與事。在一個週日假期，我正在整理房間，無意中，我發現了一張封塵已久的泛黃照片，看到照片中眉清目秀的臉，我流下了眼淚，心中也有無限的感觸，也勾起了我童年回憶。

記得小時候，每次暑假，我都會去外公的家。只要我踏進家裡，就會有一雙手抱著我，那雙手時外公的手，是那麼溫暖，那麼粗壯，那麼真實，也令我意識到外公的時光不多了。我最懷念的，是外公的烤蕃薯。每次要烤蕃薯時，外公都會在庭院裡挖一個大洞，放一些蕃薯在那個洞裡，然後再用泥土將蕃薯覆蓋，再在泥上放上一些葉子，只要葉子枯萎，就可以吃了。

每次外公烤蕃薯時，我都會坐在庭院的椅子上，觀看外公的動作。每次看到他汗流浹背的樣子，都會感到一陣心痛。當蕃薯烤好了，外公家裡每個角落都會瀰漫著一股濃厚的烤蕃薯的味道，令人涎三尺，食指大動。可惜好景不常，我一如往常去外公的家。沒想到，家沒有外公的身影，後來從外婆口中得知，外公因心臟病發作，已被送到醫院急救，但最終仍回天乏術。這突如其來的消息有如一顆千斤重的石頭，重重落在我身上。

到了醫院，我牽起外公的手，發現那雙手沒有溫度，只剩下一副沒有體溫冷

冰冰的遺體，我不禁淚如雨下，上帝好像也被感動，天空下起了傾盤大雨，外公就這樣，駕鶴西歸，離開了我，也離開了人世。

雖然外公已經在極樂世界，但我還要祝福他在那邊無憂無慮地生活。另外，如果時光可以倒流，我要好好孝順外公，以填補我心中的遺憾。